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Participatívny — komunitný rozpočet

 

 

 

 

Názov projektu Výtvarníček

Názov navrhovateľa MG ART GALÉRIA

Oblasťl kultúra
 

Okres, lokalizácia realizácie
projektu Povazska Bystnca

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 2200

2200
 

Nárokovaná výška podpory (Eur)

 

Číslo projektu2   
 

 

1 Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

7- Doplní TSK

W
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Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu

osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na https://www.tsk.sk/trencianskv-samosnravmt
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1. Informácie o navrhovateľovi
 

 
 

 

 

   
 

 

 

 
 

     
 

 

 
 

 

. MG ART GALÉRIA
Nazov

Obec (mesto) Považská Bystrica

Ulica / číslo domu M. R. Štefánika 141/ 13
Sidlo _

PSC O 17 O 1

Štát SR

Tel. číslo: 0905606746

E-mail: info©mgartga1eňa.sk

Web stránka: www.mgartgaleria.sk

IČO 42142334 1316: 2022552246 IČ-DPH

Platca DPH El áno [ZI nie
Forma . . . -
účtovníctva [:| Jednoduche IX] podvolne

Právna forma Občianske združenie

Dan“? Yzmk.3 “ 5.12.2008
orgamzacxe  
 

2. Štatutámy(-i) zástupca (-ovia) navrhovatel’a4
 

 

  
 

 

 
 

 

 

  
 

   
 

 

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Miriam Tvrdá

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda Správnej rady 0905 606 746 miriamtvrda@azet.sk

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. art. et Mgr. Vladimír Vakov

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

llíšgšredseda správnej 091 1 138 82 1 v1adimir.vakov@centrum.sk

4. Partner (-i) navrhovateľa5

gzcänťälzaýtĺtĺľěn reahzacu prOJektu spolupracovat s partnerml? El áno El nie

 
 

Partner 1 - Názov
  Partner n — Názov   
 

 

3 Dátum úpísu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V pripade existencie partncraje navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partncra/ov tabuľky Al až A.3 pre každého

partnera a uviesť ich v prilohe projektu.
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1. Základné údaje o projekte
 

  
Miesto realizácie MG ART GALÉRIA

Okres Považská Bystn'ca Obec Považská Bystrica
   
 

 
Cieľ projektu Edukačno—kreatívny rozvoj dieťaťa
 

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

MG ART GALÉRIA chce aj naďalej pokračovať v úspešnom formáte „Edukačná galéria“ a
prostredníctvom projektu „Výtvarníček“ chceme zakúpiť výtvarné pomôcky, ktoré zefektívnia

a spríjemnia žiakom zážitok z alternatívneho vyučovania. Našou snahou je pripraviť deťom
rôzne výtvarne aktivity. Hravou a kreatívnou formou im priblížiť krásy výtvarného umenia

a rôzne farebné podoby, ktoré má. Žiaci popri prednáške o aktuálnej výstave, tvorbe a dielach

konkrétneho autora budú mať možnosť vyskúšať si rôzne techniky maľby a lqesby - maľba

vodovými, temperovýrní a akrylovýmí farbami, tušom, figurálna maľba a kresba a práca

s ňgúrou ako vo filme (rozpracovanost‘ postáv ako vo filme, príp. v rozprávke), gestickú maľbu

(pomocou gesta a farby) a haph'ckú maľbu (maľba rukami), kresbu ceruzou a suchým

pastelom, ale aj maľbu na sklo. Ďalšie techniky: modelovanie, kolážovaníe s farebným

papierom.
 

Zámer projektu
 

Zámerom je realizovanie tvorivých dielni na tému aktuálnej výstavy. Zefektívnit' a zároveň

zvýšiť záujem o výtvarné umenie i kultúrne povedomie. Hlavnou myšlienkou je tvorivo zapojiť

deti už v predškolskom veku a žiakov 1. stupňa do kreatívnej činnosti a vyvolat’ v nich aktivny

prístup ku kultúre a podnetom, ktoré ponúka. Kultúra je všeobecne fenomén, ktorý je veľmi

dôležitý pre osobnostný rozvoj človeka ako bytosti. Spája v sebe kreativitu, vlastný názor

a konštruktivnu konfrontáciu v rôznych podobách, ktoré nám umenie ponúka. Mladý človek

sa tak môže na pôde galérie v rámci tvorivých dielní slobodne vyjadriť a zakúsiť rôzne
prístupy k umeniu, sebe samému ako aj k spoločnosti. Tak dospeje k vlastnému vnútornému

presvedčeniu a názoru, ktorý je potrebný pre jeho kreatívny prístup a vývoj k životu.
 

Cieľ projektu
 

Cieľom projektu je poznávanie rôznych výtvarných techník žiakmi 1. stupňa základných škôl,

mimoškolských zariadení a materských škôl. Tieto techniky si budú môcť osvojiť na tvorivých

dielňach. K jednotlivým výtvarným technikám absolvujú úvodný výklad a následne pod
vedením lektora zhotovia svoje vlastné dielo. Taktiež sa naučia vyjadriť svoj postoj a názor

v priamej skúsenosti s prebiehajúcou výstavou a reagovať tak na podnety, ktoré vyvolávajú
diskusiu. Práve kultúra, umenie všeobecne a priestor galérie by takúto diskusiu vyvolávať
mal. Galéria sa tak stáva priesečníkom na poznávanie, objavovanie a kreovanie osobnosti detí

naprieč umením, kultúrou a históriou daného regiónu.
 

Očakávaný prínos projektu
 

Realizáciou projektu sa zvýši záujem deti 0 výtvarné umenie i kultúrne povedomie. Deti si

prostredníctvom tvorenia zlepšia jemnú motoriku. Vyskúšajú si rôzne techniky pod vedením

lektora a zlepšia si tak svoje remeselné zručnosti a získajú praktické návyky pre ich ďalší

kreatívny a duševný rozvoj.

 

Participácia verejnosti
  Zapojenie materských a základných škôl z regiónu Považská Bystrica a blízkeho okolia. Do
projektu budú zapojené deti predškolského veku a žiaci I.stupňa vrátane učiteľov.  
 

M
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Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V pripade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK

uvádzať logo Participativneho—komunitného rozpočtu TSK, prip. vetu „Projekt podporený

z Partícípativneho—komunítného rozpočtu“
 

Elektornické média :

— web stránka - www.mgartgaléría-sk, Facebook, Instagram

- reportáž z tvorivých dielni v ITV Považská Bystrica,

Printové média: Považskobystrické novinky

— uverejnenie článku o tvorivých dielňach
 

3. Aktivity projektu
 

 

 

 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

idaktická časť: výklad o význame galérií

1' Didakticko-tvorivé dielne Wušäizäzgklägazíääuäĺxääevedenim

lektora na danú tému

2.

3.   
 

4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch)

2
 
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:
 

Didakticko—

tvorivé dielne
09/2022 10/2022
 

Aktivita 2
 

Aktivita 3   
 

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania
 

 

 

 

 

  Celkové výdavky projektu [Eur] 2200

Celkové nárokovaně výdavky [Eur] 2200

Celkové nenárokovaně výdavky [Eur] 0

z toho - vlastně zdroje 0

- sponzorské a i. 0

Intenzita pomoci [%] 100 
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Onginál / k6pia5

  

 

 

 

  

číslo

1. Súhlas k podpore projektu O

2.

3.

4.     

 

5 Navrhovateľ uvedie O — v pripade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že

prikladá fotokópia dokladu

M
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Ja, dolupodpisaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.
22/2019;

' na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky v minulosti nezískal nenávratnú ňnančnú pomoc;

I spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK &. 22/2019;

I som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené
finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok financovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe — podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je
vedený Výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nie je v rušení,

resp. neoznámjl príslušnému registru zánik organizácie;

'_ právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje

zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotograňe, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod. ) s vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Parúcipatívnemu--komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne pisomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočnosti.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na

účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho(—nych) zástupcu(—ov): /7/‘/’/‘01; WV! / "“,“/n'

Podpis štatutárneho(—nych) zástupcu(—ov): ........................

/
Miesto podpisu: [OWJV‘fé‘Vfi .‘§/7//CC

Dátum podpisu: ÍŽÍJZÚZZ  
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